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1 YnpocTuTe BolipameHue  HaiiauTe ero sHadeHne npu ¢ = 1,2. Boteer
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3anuuwuTe Nnony4yeHHoe Y1cno.
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2 |HalauTe 3HaYeHMeE BblpaXKeHuA M ecnu p(a) = Lﬂ) .
p(4—a) a—2
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3 |HaiguTe 3HaUYEHUE BbIPAKEHUA >—— npud=-68.
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4 |Haigute 3HaYeHUe BbIpaXKeHUA A ecnu p(a) = ——(—)
p(lS—a) a—9
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5 |Haiiaute 3HaueHue BblpaxKeHus . P ,
x+4y {4y x
ecnu x=4\/§+9, y=x/§—2.
16x—-25y

«\’ U HHH,EI,MTE €ro 3HayeHue ecnu

YNpocTute BblpaxeHue
4x -5y

\J X+ Yy = 3 B otBeT 3anuwiMTe NOAYy4YE€HHOE YMCNO.
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7. Haitgure 3HaueHwme Bblpax-:EHHﬂ

3a—-6b+4
8 | Haiigute sHauenwe sbipaxenna 39a—15h+25, ecrht ———— =
6a—-3b+4
2
. 3ac a—4c
9 | HanawuTe 3Ha4YeHWe BblparKeHun 3 5 npn a=2,1,c=-0,2.
—16¢ ac
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0. J Haiiaute 3HayeHMe BbiparkeHua : ~,npux=06ny=-0,4.
Ay — }’ X - y
OTBeTbl:
Homep 3agaHusa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Otser 4 -1 0,08 -1 17 12 12 1 6 1,25




